



众里寻你 新郑好人

# 张万甫：倾情奉献为爱妻

本报记者 赵地 通讯员 郭军义

清瘦苍老，面色微黄，略显忧郁，这是张万甫留给记者的第一印象。

张万甫是新郑市观音寺镇石固堆村人，今年58岁，是个复员军人，回村后成了农民。石固堆村是新郑市一个偏远的村庄，而张万甫家则是这个村里的贫困户，之所以会这样，还要从他的妻子患病说起。

张万甫的妻子冯改凤今年56岁，在1997年突发中风，随后的十多年间，病情反复发作，越来越严重，到2011年病情第四次发作后，经医院全力抢救，虽然保住了一条命，但从此却成了植物人，医生预言他的妻子时日无多，可他从不曾放弃，一刻不离陪伴左右，对妻子细心呵护。如今冯改凤又顽强地挺过了四年，这一切都归功于张万甫日夜夜的心细照料，正是他的不离不弃，托起了妻子生的希望。他的事迹，感动了全村人，村里人提到张万甫，无不竖起大拇指连声夸赞。

“要不是有万甫这么精心照顾，他老婆估计早就不行了，不会有今天。万甫真是个好男人！”石固堆村党支部书记张国峰对张万甫由衷敬佩。

走进张万甫家，小院儿虽简朴冷清，但被他收拾得干净整洁。走进屋子，几乎找不到像样的家具。多年来，为了给妻子看病，这个家早已是负债累累。他的妻子躺在病床上，紧咬着嘴，不会说话，一动不动，只有眼睛能睁开，处于植物人状态。

“2011年以前，她的病虽然严重，但是吃饭还会自己张开嘴，自从那年病情第四次发作之后，连嘴也张不开了，不会咀嚼，总是紧咬着嘴唇，吃饭时我得先嚼好，再把她的嘴掰开，才能喂进去，一顿饭得喂好长时间。”面对记者，张万甫有些腼腆，断断续续地说起了家里的事情。

17年前，他的两个孩子都还在上学，家里经济条件一般，但还能过得去。妻子患病后，为了给妻子看病，花光了家里所有积蓄。为了照顾久病床上的妻子，他无法外出打工，只能在家务农，靠微薄的收入维持家用。随着妻子病情的反复发作，日益严重，需要常年就医用药，还要供两个孩子上学，经济负担压得他喘不过气来，他只得四处借钱，勉强维持着这个家正常运转。

虽然日子艰难，但给妻子翻身、换洗垫布、擦洗身体，张万甫的照顾无微不至。17年的操劳，他

无怨无悔。“我这人，心肠软，觉得做人讲良心最重要，虽然身体上累一些，日子苦一点儿，但是作为男人，作为丈夫，做这些都是应该的。”朴实的话语让记者为之动容。

除了照顾妻子，张万甫还有80多岁的父母也需要他照顾。“前几年，他们还能自己做饭吃，这两年，身体都不太好，不能做饭了，我每天要把饭做好给他们送过去，回来再喂俺老婆吃饭，自己最后吃。不怕你们笑话，家里买菜的钱都紧张，我总是只买一点儿菜，做好够他们吃，我自己腌了咸菜，吃点儿稀饭加咸菜就行。”多年的操劳和营养不良，使他看上去特别苍老。

他告诉记者，现在，家里还欠外债8万多元，都是因为给妻子治病和供孩子上学欠下的。两个孩子虽然都已长大成人，但女儿婚后经济条件一般，还要照顾孩子，儿子在外打工，收入不多，在经济上能帮家里的很少，自己压力很大……说到这里，他眼眶湿湿的，脸上带着些许沧桑忧郁。

“但是不管生活再难，我都会对她不离不弃，好好照顾她，争取让她多活几年，孩子们回家时也能看到妈，叫声妈，这比啥都强。”张万甫的话语坚定朴实。

17载相濡以沫倾心守护卧床妻。记者被这个军人出身的中年人深深打动了，正是因着强烈的责任感，因着凭良心做事的态度，夫妻于患难之处才见真情。记者真诚地希望，在我们身边这样的好人越来越多，唯有愿意无私地付出、奉献、陪伴，我们的家庭才会越来越和睦，社会也才会越来越和谐。

在这里，记者也呼吁，社会上能有好心人士伸出援助之手帮帮这个好人。张万甫的手机号是：13938447955，相信我们的帮助会让这个家庭走出阴霾，感受到社会的关爱和温暖。

## 基层风采

### 供电公司 实现业扩报装“提质提速”

本报讯(记者 赵地 通讯员 刘君红)“电力绿色通道为企业投产节省了时间，实实在在让他们享受到了VIP待遇……”近日，新郑市美华涂料厂的负责人对该市供电公司员工一再道谢。

据了解，该厂从用电申请到验收送电仅用了3天时间，比原计划缩短了5天，这主要得益于新郑市供电公司业扩报装“四优三定”服务举措的实施。为实现业扩工程受理快、勘察快、验收快、送电快的“五快”目标，该公司专门修订了《业扩报装管理办法》，通过优化业扩报装流程、简化审批环节、缩短报装周期、建立信息共享平台、出台周例会制度等举措，定责任、定时限、定质量，以实际行动无缝对接业扩工程，努力为客户提供优先方案、优先保障、优化流程、优质高效的“四优”服务，确保客户早用电、快用电、用好电，全面实现业扩报装“提质提速”。

### 行政服务中心 提升效能服务群众

本报讯(记者 边艳 通讯员 高霞)今年以来，新郑市行政服务中心窗口注重效能建设工作，坚持以群众满意为目标，不断提升服务能力和服务效能。

该中心注重提升服务理念，强化服务职能。在工作中为服务对象免费发放申请书和所需提交的资料清单，细心指导申请人正确提交申报材料，按规范的工作用语和工作礼仪，认真接待办事群众。窗口工作人员把群众需要作为工作的出发点和落脚点，从我做起，从每天做起，从每一件工作做起，耐心解答办事群众所提出的问题，使服务对象到中心办事有亲切感。同时，创新服务方式，在工作中做到“三快三办”，即：咨询解答快、办理速度快、处理问题快；能办事情立即办、分内事情积极办、分外事情帮着办，申请材料齐全无误的，迅速办理。该中心还简化办事程序，提高行政效能。建立快速审批通道，对食品、公共场所等经营单位，资料齐全后，一般在7个工作日内办结；对招商引资单位和重点企业，开辟“绿色通道”。

### 龙湖镇 计生服务守护群众健康

本报讯(记者 石山 通讯员 卢玲)“真是太感谢了！”近日，新郑市龙湖镇西寨村村民李小姐对该镇计生办的工作人员表示感谢。

原来，在龙湖镇生殖健康进家庭计划生育优质服务活动期间，李小姐在了解相关知识后，积极参加了体检，当为其查出患有卵巢囊肿疾病时，她说：“最近经常腹痛，由于工作忙，也没太在意，没想到是患妇科病了，真是多亏了计生办技术人员帮我查了出来，并为我转诊到上级医院进行诊疗。真是太感谢了！”

据了解，目前秋季计生服务正当时。为了更好地服务群众，新郑市龙湖镇利用秋季生殖健康优质服务活动进家庭的有利时机，深入康检点，为群众发放《好孕宝典》等计划生育宣传书籍，讲解生殖健康、优生缺陷、优生优育、孕产保健等知识，引导她们积极参加生殖健康检查。

## 黄帝故里再添新证

本报讯(记者 赵地 通讯员 杜平安 牛青山)近日，新郑市辛店镇许窑村村民赵自立、白立霞夫妇在该村河道内挖出两通石碑，其中一通名为“重修自然山寺佛殿碑”，另一通为捐资功德碑。这两通石碑为黄帝故里在新郑又添了新的历史佐证。

“重修自然山寺佛殿碑”石碑通高210厘米，宽67厘米，厚28厘米。碑文中两处提到“自然山寺为世传轩辕黄帝驻跸处”和“自然之山，撰水经焉，龙盘虎踞，起自轩辕”等，碑文所记证实是在明万历(1573—1620)年间，生活在这里的百姓仍世代相传，中华人文始祖轩辕黄帝曾经在自然山渙水(古

姬水)河畔停留，暂住。两通碑均残缺两截。碑首半圆形，顶端略平，两侧阴线刻祥云凤鸟图案，中央阴刻楷书竖排“大明碑记”四个大字。碑首下为碑身，上阴刻半寸楷书碑文，四周边饰阴线刻缠枝花卉图案。碑正文竖排，18行，满行48字，共624字。

据了解，此前，新郑曾发现明正德十二年(1517年)《重修太清观志》碑，记载“河南路新郑，古有熊氏之国也。县治西南迤廿里许，有观名太清”碑记；2007年2月，新郑黄帝故里景区扩建过程中发现清乾隆四十七年(1782年)《重修玉帝殿记》碑，记载：“吾邑固黄帝之故墟也”碑记。该碑是继这两

通碑之后的又一次重大发现，也是迄今为止新郑市发现的记载轩辕黄帝出生、创业、建都等活动的第十四通重要碑刻。

此次之所以能挖出此碑，是因为辛店镇许窑村原有太古庙，也就是少典祠，该村村民赵自立、白立霞夫妇根据村里老人讲述，村北姬水河内有60年前建桥时落入水中的五通古代石碑，这些石碑原本立于少典祠内，上有关于少典、轩辕黄帝的记载。于是，夫妇两人趁着今年夏秋季天气干旱，组织人员趁河道干涸之机进行挖掘打捞，终于挖出这两通明代石碑。

9月16日，新郑市气象局工作人员在测量定时降水量。自9月7日8时到16日8时，该市降水量123.5毫米。专家提醒，虽然目前气候条件对大部分地区土壤墒情适宜，但很大程度影响玉米灌浆速度，玉米成熟期将会推迟。  
本报记者 李伟彬 通讯员 李聪 摄



## 收听收看全省“三秋”生产电视电话会

本报讯(记者 陈扬 高凯)近日，新郑市组织收听收看全省“三秋”生产工作电视电话会议。该市领导康红阳及相关部门负责人在分会场收听收看会议。

新郑市在随后召开的会议上要求，各有关部门要切实抓好秋作物后期管理，科学组织秋收工作，力争实现全年粮食增而不减的目标；要精心组织农机作业，全面提升农机械化水平；抓好秋季秸秆禁烧，全面提升秸秆综合利用率；全力以赴抓好麦播各项工作，确保种足种好小麦；抓住秋收麦播田间工程施工的有利时机，统筹整合农业综合开发等涉农项目资金，加快农田水利基础设施建设，为粮食持续增产奠定良好基础。

## 2015年度城镇居民医保参保工作启动

本报讯(记者 文都 高凯 通讯员 王丹)近日，记者从新郑市2014年度城镇居民医疗保险工作总结表彰暨2015年度工作部署会上获悉，2015年度该市城镇居民参加医保工作全面启动。

据了解，与往年政策不同的是，此次城镇居民医疗保险的财政补助标准将提高到每人每年300元以上；省、市、县、乡级定点医院住院统筹基金报销比例分别提升为60%、65%、70%；门诊统筹、门诊规定病种及住院医疗费用年度内累计最高可支付限额为4.3万元，补充医疗保险年度最高支付每人每年6万元。

## 首届群众文化节将举办

本报讯(记者 赵地)近日，记者获悉，新郑市将举办首届群众文化节，旨在深入开展党的群众路线教育实践活动，丰富群众文化生活，充分激发广大人民群众文化创造活力，展现该市群众积极向上的精神风貌，展示该市全民文化艺术素质提升公共培训、“百千万”文化惠民工程、文化志愿者工作和群众文化发展新成果。

新郑市首届群众文化节将围绕“文明河南·欢乐中原·魅力新郑”这一主题，深入挖掘该市丰富的历史文化资源，通过广泛开展群众性文化活动，大力弘扬社会主义核心价值观，传递积极人生追求，培养高尚思想境界和健康生活情趣，进一步激励全市人民统一思想、振奋精神、凝聚力量，为加快建设自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市提供有力精神动力和文化支撑。

据悉，该市首届群众文化节包括“百千万”文化惠民工程系列活动、“文明生态·留住乡愁”非物质文化遗产资源征集宣传活动、组织参加郑州市“曲艺大赛”活动等一系列活动。

## “雏牧香”亮相第七届中国冷冻与冷藏食品工业展览会

本报讯(记者 刘冬 通讯员 耿媛媛)近日，由中国食品报社主办，以“创新·合作·共赢”为主题的第七届中国冷冻食品产业大会暨第七届中国冷冻与冷藏食品工业展览会在郑州国际会展中心举行。作为参展企业之一，雏鹰农牧集团旗下的雏牧香系列产品，格外引人注目。

高端时尚的“中秋团圆礼·雏牧香情”礼盒、十全十美礼盒、桶装金卤蛋的展示引来不少人参观垂询。试吃台被前来品鉴的市民围得水泄不通，参观者在品尝过雏牧香的产品后连连夸赞“好吃”。

此次试吃的产品品种较多，既有饱受市场欢迎的御厨生态包子、饺子，又有雏鹰农牧集团研发出来的新品。既有传统的生鲜系列，也不乏顺应市场潮流的休闲食品系列——生态黑猪肉脯。

据悉，“雏牧香”是雏鹰农牧集团旗下的产品品牌，以生态肉系列为主打，生态肉选用产自三门峡雏鹰黑猪的优质猪肉，三门峡雏鹰黑猪是国家质检总局认定的行业内唯一生态原产地保护产品，具有生长周期长、饲养科学营养、生长环境生态等特点。利用生态肉生产出来的产品种类丰富多样，迎合了大众对安全、健康、美味产品的需求。

# 国税局：创新服务举措 劲吹便民办税新风

本报讯(记者 李伟彬 通讯员 王树娟)今年以来，新郑市国税局全面启动“便民办税春风行动”，不断更新服务理念，创新方便办税举措，为纳税人打造贴心、便捷的纳税服务，劲吹便民办税新风。

### 打造24小时自助办税厅 提供“不间断”服务

“原来在窗口办理业务，从排队、资料审核到办理，大概需要10分钟，现在利用24小时自助办税终端，只需一张IC卡，不到一分钟就能办结，办税真是越来越方便了。”谈起自助办税服务，新郑市宇达工贸公司的高会计感慨良多。

今年年初，该局充分考虑纳税人需求，迅速建成24小时自助办税服务厅，推行自助报税、自助认证、自助领票、自助开票，为纳税人提供“全天候”的办税服务，实现了“四个突破”：在时间上，突破传统8小时常态服务模式，让纳税人享受每天24小时不间断、全年无休的自助办税服务，成为“永不休息的办税服务厅”；在办税流程上，突破窗口流程限制，简化了操作流程，省去了排队、提交资料等手续环节，也为纳税人节省了时间，提高了办税效率；在硬件上，有了自助办税服务厅，纳税人无须自行购买打印机、扫描仪、计算机等办税设备，为纳税人节约了办税成本；在人力资源上，4台自助机高度自动化，无须人工值守，相当于增加了4个柜台，让窗口人员腾出时间和精力为纳税人提供更专业更深层的服务。

### 量身定做办税“贴心卡” 提供“一对一”服务

近日，该局轩轳分局的工作人员走进新郑市农商行、雏鹰农牧集团等重点税源企业，送上了精心制作的贴心服务卡，服务卡采取“一户一卡”的形式，针对企业个性化需求，标注了企业办税流程、办税时限、享受的优惠政策及纳税提醒等内容，为企业办理涉税事项提供了便利，并当面为企业答疑解惑，送上近在身边的税收咨询，实现税企双方的“无缝隙衔接”。截至目前，该局累计进行政策宣传90余次，74户重点税源企业的“贴心卡”已发送完毕。

接到轩轳分局工作人员送上的服务卡时，新郑市农商行法人代表马文明无限感慨，“国税部门的服务越来越周到了，不仅使我们减少了纳税成本，也方便了税企之间的沟通，我们企业应当向你们学习，为客户提供个性化服务”。

### 推行“同城通办” 不让纳税人多跑一步路

随着城乡经济的不断发展，跨地区、跨行业经营的企业越来越多，办税人员的工作地点、居住地点和办税地点不在一处的大有人在，为方便纳税人就近办税，少跑冤枉路，该局统一了新郑市所有办税服务厅的窗口功能、区域设置、内外标识等，推行了“同城通办”，实现了办税业务统一流程、统一时限、统一标准，纳税人可以选择任一办税服务厅办理涉税业务。

在局机关办税服务厅设置7个“一窗多能”的综合服务窗口，办理各项涉税业务，保证纳税人走进一个窗口，办完所有事，同时推行了智能管理系统，增设了排队叫号机，合理分流纳税人办税事项，避免出现纳税人排队现象，纳税人还可以通过评价系统对窗口人员的服务进行评价，增加了纳税人的“话语权”。